
Vážení majitelé a uživatelé garáží, 

 

stále probíhá výdej ovladačů k posuvným branám ve společnosti IMONT spol. s r.o. 

Z kapacitních důvodů byl posunutý termín ostrého provozu posuvných bran takto: 

Provoz posuvné brány ve vjezdu u ploché dráhy bude spuštěn 5. ledna 2026. Volný průjezd 

druhou bránou bude zachován do termínu spuštění druhé brány. 

 

Provoz druhé posuvné brány bude spuštěn 26. ledna 2026. 

 

V období od 22. prosince 2025 do 5. ledna 2026 nebude možné vyzvednutí ovladačů 

z důvodu uzavření kanceláře společnosti IMONT spol. s r.o. 
 

 

Přikládáme pro připomenutí ještě bod č. 8 z posledního zpravodaje.  

8. Převzetí dálkových ovladačů k posuvným branám 

Převzetí ovladačů bude probíhat v sídle společnosti IMONT spol. s r.o., Perlová 14, 3. patro, 
Plzeň. Od 15. září 2025. V pracovní době od 8,00 do 14,00 hodin.  
Kontaktní osoba pro výdej ovladačů, pan Mottl tel: 608 126 740 

 

Podmínkou předání ovladačů je uhrazené vyúčtování z roku 2024. 

Ve vlastním zájmu si nejdříve prosím ověřte, zda u Vaší garáže není rozpor s evidencí majitelů 
a uživatelů garáží vedené spolkem. 

Ovladače budou vydávány pouze majitelům a uživatelům garáží řádně vedených 
v evidenci klubu. Seznam garáží s rozporem v evidenci najdete na webu spolku 

www.smg-bory.estranky.cz  Zveřejněno bude pouze označení garáže. 

 

Při vyzvednutí ovladače bude požadováno předložení občanského průkazu. Pokud 
bude ovladač vyzvedávat zástupce majitele nebo uživatele garáže, je třeba doložit 
ověřenou plnou moc k tomuto úkonu.  

Bohužel cena dálkového ovladače převyšuje původní plánovaný rozpočet a tento rozdíl je 
třeba doplatit při převzetí dálkového ovladače. Doplatek je 200 Kč. 

Podle původního usnesení o výstavbě bran (Usnesení 8 – Zápis členské schůze SMG – G 
549 konané dne 16. dubna 2019) měl být pro každou garáž k dispozici pouze jeden dálkový 
ovladač. (Snaha zamezit vjezdům parkujících vozidel v areálu.) Po dohodě bude možné 
dokoupit ke garáži i další dálkový ovladač (v plné ceně 800 Kč).  

Při převzetí dálkových ovladačů bude uzavřena Dohoda o zapůjčení přístupového čipu  
stanovující pravidla vjezdu vozidel a chování v areálu dle provozního řádu. Při zjištění porušení 
těchto pravidel bude možnost příslušné ovladače deaktivovat. Jedná se zejména o umožnění 
hromadného vjezdu vozidel a obecně jakékoliv parkování vozidel mimo garáže, poškozování 
společného majetku, ukládání odpadu v areálu.   
 
Porušení provozního řádu a deaktivace čipu bude řešena na nejbližší klubové schůzi výboru. 
Podle závažnosti porušení bude stanoven mimořádný příspěvek pro klub dle platného 
„Disciplinárního řádu SMG“. Po jeho uhrazení bude možné čip opět aktivovat.  

 
V Plzni dne: 12.12.2025                                                  Za výbor klubu G549 - předseda 

       Ing. Tomáš Bušek 


